

# 产妇命悬一线 200乡亲总动员

## “打工村”虽多是留守老人,但仍一天捐出2万元



本报济南2月18日讯(记者 张亚楠 实习生 付玉莹) 18日下午,躺在齐鲁医院重症监护室病床上的李慧,用尽力气写下“回家治疗”四个笔画混乱的字。这位8天前刚刚剖宫产子的重病母亲还不知道,老家临沂平邑三关庙村非亲非故的乡亲们,听说她的不幸后,短短一天就捐出了近2万元救命款。

2月18日下午,齐鲁医院重症监护室的病床上,32岁的李慧用尽力气在儿童磁铁写字板上写下“回家治疗”四个笔画混乱的字,然后静静地盯着一旁的弟弟。弟弟李广龙知道,姐姐担心并不富裕的家庭承担不起昂贵的治疗费用,想离开大医院回家治疗。神色黯然的他,极力低着头贴近姐姐的脸,点头示意理解。

李慧家在临沂平邑三关庙村。8天前,怀孕已经9个多月的李慧,突然感觉身体状况变得很差,像是得了什么大病。

“她的身体一直很健康,生病生得太突然。”其夫李京磊说,正月初十(2月9日),还有10天就到预产期

的李慧在家休息,晚上突然胸腹部疼得厉害,赶紧送到县医院进行了剖腹产手术。结果,“还没看到刚出生的宝宝,术后第二天,她就病情恶化被送到重症监护室。”

医生告诉记者,目前李慧患重度胰腺炎,伴随呼吸衰竭和肾衰,需要呼吸机、血滤维持生命,还处在危险期,如果撑过危险期,接下来要面临无数次检查和第二次手术。

2月13日,权衡当地医院的观点后,李慧被家人转来济南治疗。

“姐姐的病太凶险,医生说还在危险期,现在不敢离开大医院,就算血滤、呼吸机费用昂贵,也要尽力撑下去。”和姐夫一起守候在重症监护室外的弟弟李广龙说,姐夫以前从不抽烟,现在差不多一天抽一盒。

李京磊说,因为家境窘迫,他们已经借遍了亲朋好友。正在山穷水尽的时候,乡亲们发起捐款,让他非常感动。

“能帮一点算一点,希望她能感觉到大家的温暖。”三关庙村的管先生告诉记者,18日早晨,他从村委大喇叭里听到了李慧的遭遇,赶紧和邻居一起赶到村委捐了钱。三关庙村村委会会计孙兆臣告诉记者,村里一共500来户人家,这时候,村里大部分年轻人都出去打工了,留下的大多是老人,大多是务农为生。经盘点,短短一天下来,已经有近两百人捐了1万八千多元。



▲在齐鲁医院重症监护室,虚弱的李慧在磁铁写字板上给弟弟写下“回家治疗”。  
本报记者 张亚楠 摄

▲李慧在磁铁写字板上给弟弟写的“回家治疗”。  
本报记者 张亚楠 摄

# “一微尘”要在聊城建爱心组织

## 招募爱心志愿者不设条件,即日起可报名参加



寻找“一微尘”

本报聊城2月18日讯(记者 张跃峰) “这是我和‘一微尘’在今年1月份一起献爱心的单据,根据他的委托接下来还将组建一个爱心组织。”18日下午,“一微尘”在聊城的同事赵保林与记者见面时表示,受“一微尘”的委托将在聊城组建一个爱心组织,目前已经开始对外招募爱心人士。

18日,本报报道了连续8年资助贫困大学生的好心人“一微尘”终于被找到。但他仍然坚持对自己的详细信息保密,只透露自己是聊城临清人。据赵保林介绍,他和“一微尘”都是临清的老乡,两年前通过网络招聘进入“一微尘”位于广西的公司工作,目前在那里从事网络销售工作。进入公司后,受“一微尘”的影响也渐渐喜欢上了慈善事业,目前已经跟着“一微尘”从事了一年多时间的爱心活动。不仅是他,在“一微尘”位于各地的公司中,也有很多同事跟他一样,受“一微尘”的影响做着爱心活动。

见到记者后,赵保林出示了今年

1月10日他跟“一微尘”分别在聊城市红十字会及聊城市慈善总会进行爱心捐助的单据,单据上写着两人各捐献了2000元现金,留的名字是“壹微尘”,聊城市红十字会还给他们颁发了捐赠证书。赵保林说,因为这两项捐款是他跟“一微尘”合捐的,所以写成“壹微尘”以示区别。

虽然老家也是聊城的,但赵保林并不在聊城工作。据其介绍,这次是因事请假的聊城,“一微尘”准备在聊城组建个爱心组织,就把这件事委托给了他办理。赵保林说,按照他们的设想,这个爱心组织不设立什么机构,也没有各种工作人员,就是想找一些志同道合的爱心人士,一块做一些力所能及的爱心活动,在聊城接力传递“一微尘”的爱心。

2月17日下午,赵保林和朋友与聊城市红十字会相关负责人进行了交流,传达了“一微尘”想在聊城组建爱心组织的意愿,此举得到了聊城市红十字会相关负责人的充分肯定。赵保林说他们的爱心组织即日起就开始筹建,还想委托本报刊发一下招募爱心志愿者的消息。据赵保林介绍,他们招募的爱心志愿者不设定什么条件,就是希望大家能跟“一微尘”一样能有不图名利的无私奉献精神,如果有市民想跟“一微尘”一块奉献爱心,可致电15864938688联系他。

# 今年全国已确诊近200例人感染H7N9禽流感病例

据疾控专家介绍,每年的10月至次年的3月份是流感的高发季节。今春,浙江、广东、江苏等地接连发生人感染H7N9禽流感病例,2014年全国已确诊近200例人感染H7N9禽流感病例。专家研判认为:今春各省发生散发人感染H7N9禽流感病例的风险高,全国各地均随时可能有病例发生。另外冷空气

频发,天气多变,加剧了流感病毒的传播,更易引发流感疫情。

专家建议市民可提前服用板蓝根等防治流感的药品进行预防和提高自身免疫力。其中白云山板蓝根是全国知名品牌,采用GAP基地种植的药材和“指纹图谱”技术有效保证药效和质量。由钟南山院士领衔研究抗病毒机理,并取得阶段性研究成果。研究证明,白云山板蓝根能够有效抑制病毒吸附人体正常细胞,阻击流感病毒进入细胞,并可提高免疫力进行自主预防,防治结合,效果更好。

**用白云山板蓝根 防治结合**

**提高免疫力**

**抗病毒 防治流感**

**您全家的保护伞**

广州白云山白云山白云山

相关新闻

# “一微尘”再次拒绝透露身份

本报聊城2月18日讯(记者 张跃峰) 聊城全城热寻的好心人“一微尘”找到的消息18日经本报报道后,在社会上引起了强烈反响。不少群众及“一微尘”老家的宣传部门都致电本报,询问了解“一微尘”的详细信息。聊城市委宣传部也召开专门会议,专题部署在全市大力弘扬“一微尘”无私奉献的精神。

了解到全国多地要找“一微尘”不仅只是一个人,而且还是聊城老乡,18日看到本报报道后,市

民纷纷致电为“一微尘”叫好,并试图了解“一微尘”更多的信息。18日下午,“一微尘”临清老家的宣传部门也致电本报,想与“一微尘”取得联系,准备在临清大张旗鼓地宣传“一微尘”的事迹及精神。由于“一微尘”一再要求本报不要对外透露他的相关信息,18日下午在大家的一再要求下,本报记者再次与“一微尘”取得了联系,并转告了相关情况,在电话中他再一次拒绝对外透露自己的电话等相关信息。